



Uz pravu podršku svako je motivisan za nove radne pobjede!



## O kompaniji Misa

Misa je osnovana godine 1994 i nalazi se u Stockholmu, Uppsala, Västerås, Södertälje, Lund i Göteborg. Mi imamo mnogo godina iskustva u pomaganju ljudima sa invaliditetom kojima je potrebna ili žele pomoć i podršku u radu. Misa takođe radi i pomaže osobama koje su nezaposlene u dužem vremeskom periodu kako bi im se olakšao njihov povratak u radni odnos. Naši glavni klijenti su Arbetsförmedlingen i Jobbtorg u Stockholm-u. Većina ljudi sa kojima Misa sarađuje dobijaju podršku od strane LSS i SoL ili neke druge inicijative na tržištu rada. Ime Misa je skraćenica za metod razvoja, individualna podrška, socijalni rad, društvena i radna orijentacija. Misa takođe nudi razvoj veština, obuku i metode rada za opštine kao i organizaciju u poslovanju.

## Kako mi radimo

Svaka osoba može da se pridruži radu sa pravom prilagođenom podrškom. Radno mesto daje ljudima snagu, volju, samopouzdanje i ravnopravno učešće u društvu. Imati posao takođe znači redovne rutine u društvenoj i radnoj zajednici i šansu da sama osoba doprinosi svojim znanjem, veštinama i sposobnostima.

Mi stavljamo akcenat na umeće i interes pojedinca kako bi se pronašla radna mesta koja odgovaraju potrebama te osobe. Ako se i dese poteškoće na radnom mestu tu je naša podrška na dohvat ruke. Zajedno sa poslodavcem i pojedincem mi učestvujemo u pružanju podrške i praćenju razvoja i napretka.

Mi koristimo metod ISA, koji se zalaže za individualnu podršku na radnom mestu. To znaci da svaki pojedinac uz podršku sam ispunjavaju zadatke što je nezavisnije moguće. U pojedinim slučajevima može se desiti da pojedinac zavisi od socijalne podrške da bi umeo da razvije što bolje odnose sa svojim kolegama u poslu. Mi nudimo podršku, jasne instrukcije u nekim slučajevima poboljšanje i pojednostavljenje a sve u svrsi olakšanja posla. Zahvaljujući načinu ISA, obični poslovi su dostupni svima.

### Misin model



1. Upoznajemo osobu i radimo zajedno na interesima sposobnostima i ciljevima.



2. Osoba može probati jedan ili više radnih mesta kroz praksu. Misa je tu uz odgovarajuću podršku.



3. Praksa omogućava prelazak u radnu aktivnost ili posao. U slučaju potrebe Misa nastavlja sa svojom podrškom.